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CORTINA CON PROGRAMADOR  
EDM   
200x50 cm. 6 TIRAS 40 LEDS 
Ref. A056346  Blanco frío.  
Ref. A056347  Blanco cálido. 

19,95 € 
200x100 CM. 10 TIRAS 100 LEDS  
Ref. A056344  Blanco cálido. 
Ref. A056345  Blanco frío. 

27,20 €

Ref. A056348 
ESTRELLA MADERA 20 LEDS 
3xAA. Medidas: 25,5x27,2 cm.  

15,55 €

aviDaDn

18,80 €

CAJA DE 33 ACCESORIOS 
PARA ÁRBOL   
Ref. A060995   

AZUL, BLANCO Y PLATA 
Ref. A060996   

PLATA, DORADO Y BLANCO 
Ref. A060997   

PLATA, ROJO Y BLANCO 

GUIRNALDA LED XL 120 LED  
1200 cm. Interior/Exterior.   
Ref. A056355  Blanco cálido. 
Ref. A056356  Blanco frío. 
Ref. A056357  Multicolor.       19,95 €

GUIRNALDA ‘CHERRY’  
120 LEDS  
900 cm. Luces de 3 medidas.    
Ref. A056351  Luz cálida. 
Ref. A056352  Multicolor. 

27,55 €

ÁRBOL DE NAVIDAD  
TIPO PINO   
Ref. A056342    
340 Ramas 150 cm.     

46,80 € 

Ref. A056343    
525 Ramas 180 cm.     

64,95 €
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Pack - 24 pilas 
Ref. A053979  XTRALIFE AAA 
Ref. A053982  XTRALIFE AA            9€

PILAS ALCALINAS KODAK

Ref. A054653 
REGLETA LED CRESIDA 
CON DOBLE SENSOR  
WIRELESS 1,3 W  
SIMÓN BRICO 
Diseñada para armarios  
por su doble sensor, de  
movimiento y crepuscular  
y con carga mediante USB  
sin cables.  

18,99 € 

CAJA DE MADERA DE PINO MACIZO  
SIN BARNIZ KIT LINE 
Montada. Ideal para almacenar y guardar  
diferentes tipos de cosas: comida, flores…  
CON TAPA 
Ref. A060938 20x15x09 cm.  7,55€ 
Ref. A057210 30x20x14 cm.  10,20€ 
Ref. A057209 40x30x14 cm.  15,50€ 

Ref. A056324 40x30x23 cm.  20,50€ 

Ref. A056325 60x40x23 cm.  30,10€ 
 
SIN TAPA 
Ref. A060939 20x15x09 cm.  4,50€ 
Ref. A057212 30x20x14 cm.  6,50€ 
Ref. A060940 30x30x30 cm.  16,50€

Ref. A059449 
LOTE DE CAJAS DE LAMAS DE MADERA MACIZA  
DE PINO ASTIGARRAGA KIT LINE 
17x36x25 cm, 16x30x22 cm y 12x25x19 cm. Si te gusten las  
manualidades, personalízala a tu gusto y atrévete a pintarla,  
barnizarla o utilizar otra técnica decorativa: decoupage, washi tape... 

23,30 € 

Ref. A060943   PEQUEÑA 3 LAMAS 12x25x19 cm.   7,45€ 

Ref. A060942   MEDIANA 4 LAMAS 16x30x22 cm.    8,45€ 

Ref. A060941   GRANDE 4 LAMAS 17x36x25 cm.  11,40€

CAJA DE 3/4 LAMAS DE MADERA MACIZA DE PINO  
ASTIGARRAGA KIT LINE 
Se puede utilizar para almacenar frutas y verduras pero también 
como revistero, macetero, mesita de noche, como estantería,  
sobre el suelo o fijada a la pared. Personalízala a tu gusto.

Ref. A060998 
GUIRNALDA 16 LEDS CON PINZA 
SUJETA FOTOS  

10,55 €

Ref. A060999 
GUIRNALDA 40 LEDS CON PINZA  
SUJETA FOTOS A PILAS  

8,95 € 
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Ref. A056378 
RELOJ CON PROYECCIÓN  
CON TERMÓMETRO HERTER  
Reloj con proyección de la hora, temperatura  
interior. Reloj radio control, calendario, alarma  
y función snooze. 2 pilas 1,5V AA  
(no incluidas). Pantalla con luz.  
Medidas: 126x53x93 mm. 

29,90 €

Ref. A051082 
TERMÓMETRO DIGITAL  
SENSOR T TFA  
Termómetro inalámbrico. Temp.  
interior y exterior a través de sensor 
remoto. Reloj. 2 pilas 1,5V AAA  
(no incluidas).  
Medidas: 116x77x26 mm.  

15,90 €

Ref. A061082 
BASE COMBI BALL 3 TOMAS + 3 USB  
3 tomas de 16 Amp., 3 puertos USB de 2,4 Amp. 
Cable de 1,4 m y un adhesivo antideslizante 
para dotar a la base de una mayor comodidad. 

17,95 €

Ref. A060927 
CABLE CARGADOR  
IPHONE+ ANDROID 2A  

3,83 €

ALTAVOZ BLUETOOTH MINI ALT-R20-BT ELBE 
Bluetooth® V4.2 compatible con función manos libres. Tiempo de reproducción:  
2h (80% volumen). Tiempo de carga 2 - 3 h. USB: DC 5V. Distancia de transmisión: 
10 m. USB + Micro SD Card Player. Radio Autoscan.  
Ref. A061075  AZUL       Ref. A061076  NEGRO       Ref. A061077  ROJO               

12,90 €

POWERCUBE LADRÓN MULTICONECTOR, 
CON 4 CONEXIONES DE ENCHUFE  
Y 2 CONEXIONES USB 

Ref. A052252   Powercube.   21,99 € 

Ref. A061015   Extended.      27,99 €

Ref. A061004 
ADAPTADOR CON  
TOMATIERRA 16A-250V  
Y 2 TOMAS USB  
9,30 €

Ref. A061005 
ROLLER 2 TOMAS USB 2 M 
2X0,75 LIMA  
Cargador USB doble 2,1 Amp. 

11,85 €

Ref. A061083 
CABLE ETHERNET  
RJ45 CAT6  
Tasa máxima de transferencia 
10 GBPS. Cable blanco 3 m.  

5,95 € 

Ref. A061084 
CABLE HDMI 2.0 4K  
Compatible resoluciones 4K. 
(3840x1260 pix.) Tasa máxima 
de transferencia 18 GBPS.  
Cable 1,5 m.                         6,95 € 

Ref. A061085 
CABLE LIGHTNING USB A 
Certificado por Apple. USB 2.0. 
Corriente de salida 2.4 A.  
Cable 1 m. 

14,95 € 

Ref. A061086 
CABLE USB 2.0 A MICRO  
Cable MicroUSB a USB. Versión 
USB 2.0. Tasa de transferencia: 
480 MBPS. Cable 1 m. 

3,90 €

Ref. A061087 
CABLE USB 3.1 A USB C  
Cable Type C a USB. Tasa  
máxima de transferencia  
5GBPS. Cable 1 m. 

8,95 €

Ref. A061088 
CABLE USB 3.1 C USB C  
Cable Type C 3.1. Tasa  
máxima de transferencia 
10GBPS. Cable 1 m. 

17,95 €

Ref. A025577 
TWINTALKER 9100 TRISTAR 
Alcance hasta 10 km. Canales: 8. CTCSS: 38 Subcanales.  
A prueba de agua IPX2. Función de barrido. Vibrador.  
Tonos de llamada: 5. Maletín de plástico. 

104,95€ 

WALKIE-TALKIE TRISTAR 
Alcance hasta 6 km. 8 canales. Tonos 
de llamada: 1. Pitido Roger. Clip para 
cinturón. Pilas no incluidas. 
Ref. A047769  SINGLE    30,95 € 

Ref. A058936  DÚO          46,80€ 

Ref. A061063 
SENSOR DE ACTIVIDAD  
FÍSICA AS-99 BEURER 
Monitoriza la actividad física y la 
calidad del sueño. Pantalla táctil 
a color.  App para descargar.  
Avisos para llamadas,  
textos y mensajes.  

69,99€

No te Desconectes  
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Ref. A054038  
LIJADORA MULTI TE-OS 1320 EINHELL 
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 min-1;  
circuito de oscilaciones -Ø: 2.0 mm; Diseño ergonómico.  
Posibilidad de conexión a sistema de extracción de polvo,  
Softgrip; Dust box con filtro y adaptador estándar  
a aspiración. Incluye 3 lijas de papel. 

29,95 €

Ref. A057383 
MULTILIJADORA 65 W WORX 
Potencia: 65 W. Velocidad en vacío: 11.000 opm. Tamaño 
base: 96x136 mm. Tamaño papel lija: 96x136 mm. Órbita  
Ø 1,5 mm. Peso: 0,7 kg. Compacta y ligera. Muy fácil de 
transportar y de manejar. Comodidad gracias al sistema  
de fijación de las lijas por velcro. Sistema recogepolvo  
microfiltro DustStop. Incluye 22 accesorios de lijado. 

47,35€

Ref. A054026 
TALADRO PERCUTOR  
SIN CABLE LITIO  
TC-CD 18-2 Li-I EINHELL 
Batería: Li-Ion Voltaje supply:  
18 V. d.c. 2 baterías de  
1,5 mAh. Par de apriete 19.  
Tiempo de carga aprox: 1 h.  
Fuerza 40 Nm. 

99,95€

Ref. A049056 
CAJA HERRAMIENTAS 33 PIEZAS ALYCO 
Medida: 420x215x195 mm. Juego 8 llaves fijas (6x7 a 20x22).  
Alicate universal 180 mm. Llave ajustable 200 mm. Cútter 18 mm.  
Martillo peña 22 mm. Juego 9 llaves allen. Flexómetro 3 m.  
Adaptador 1/4” + 8 puntas 1/4”. Minilinterna tubular 9 LED. 

45,60 €
Ref. A048787 
SET CON 32 UNIDADES PARA  
ATORNILLAR BOSCH  

10,70€

169,95€ 

Ref. A059473 
TALADRO PERCUTOR  
SIN ESCOBILLAS (BRUSHLESS)  
TE-CD 18 LI-I BL 2AH EINHELL 
2 baterías Li-Ion 18 V d.c. Capacidad 2,00 mAh.  
2 velocidades. Carga 30 min. Fuerza 60 Nm.  
SIN ESCOBILLAS. Electrónico Led luz, Belt clip.  
Maletín alta calidad.

Ref. A060944 
TALADRO PERCUTOR BRUSHLESS ' 
SLAMMER DRILL' 20V 2.0AH 2 BAT WORX 
Tecnología de Impacto Activo hace posible perforar en  
hormigón armado (dureza C30/37), imposible para  
cualquier otro taladro del mercado (AC o DC). Brushless 
(sin escobillas) ofrece un 50% más de autonomía, un 25% 
más de potencia y 10 veces más tiempo de vida del motor. 

226,60€

Ref. A059536 
MINIMULTI 
MULTIHERRAMIENTA 
9 EN 1 IBEROLUSO 
Multifunción 10 en 1  
inteligentemente diseñada: 
destornillador, tijeras, hoja 
de sierra, abrebotellas... 

12,99 € 

Ref. A059537 
SMARTKNIFE - NAVAJA 
MULTIUSO 5.5 CM 
IBEROLUSO 
Herramienta múltiple: abridor, 
destornillador, llaves... 

16,99 €

Ref. A047963 
MALETÍN B. TOOL TB63  
63 PIEZAS ASLAK  
Contiene 3 alicates multiusos, cutter,  
nivel, 5 brocas, martillo, 7 llaves  
combinadas, flexómetro 3 m, 7 llaves  
allen, ajustable, 4 destornilladores,  
trinquete magnético, barra extensión  
y 30 puntas destornilladores. 

62,92 €

Ref. A023598 
ATORNILLADOR A BATERÍA IXO  
PROMO SET BOSCH 
Batería de Litio integrada de 3,6 V y 1,5 Ah, ergonómico, 
luz foco y luz difusa, 4,5 Nm, giro reversible, indicador  
del nivel de carga de la batería, indicador sentido  
de giro, luz de trabajo y LED. Incluye: Set de 31 puntas 
de atornillar, Cargador micro USB. 

59,10€

Ref. A050146 
TALADRO ATORNILLADOR 
12V 2AH 2 BAT WORX 
Trabajo sin fatigas. 2 velocidades: 
primera para mayor par de apriete; 
segunda para mayor velocidad.  
Portabrocas sin llave de 10 mm 
NoKey™. Luz LED de trabajo.  
Batería 12V.             99,75€

Ref. A054022 
MINIHERRAMIENTA DREMEL 3000 JW 
BOSCH 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave. 

51,50€

Ref. A057310 
ATORNILLADOR 4V  
PORTAPUNTAS EXTENSIBLE WORX 
Portapuntas extensible y descentrado para acceder a las 
zonas más difíciles. Rotación hacia derecha / izquierda.  
Indicador de carga. Luz LED. 

42,30€

Ref. A059471 
SIERRA DE CALAR ELECTRÓNICA  
TC-JS 80/1 EINHELL 
Potencia 550 W, acción pendular, velocidad: 
800-3000 min-1; profundidad de corte: madera 
80 mm, hierro 10 mm, plástico 20 mm; corte 
diagonal: máx. 45°. 

34,95 € 
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CUCHILLOS ARCOS 
Serie Universal. Acero Inoxidable. Presentación en estuche. Garantía 10 años.

Ref. A031209 
CUCHILLO VERDURAS 
100 MM.  
7,40 €

Ref. A031210 
CUCHILLO COCINA  
130 MM.  
8,65€ 

Ref. A012742 
CUCHILLO COCINA 150 MM.  
9,65 € 

Ref. A014832 
CUCHILLO MONDADOR 75 MM.  
6,10 €

Ref. A015057 
CUCHILLO COCINERO 200 MM.  
14,40 €

Ref. A021277 
CUCHILLO PANERO PERLADO 
200 MM.  
11,30 €

Ref. A031212 
CUCHILLO JAMONERO  
FLEXIBLE 24 CM ESTUCHE ARCOS  
Serie universal. Acero inoxidable.  
Garantía 10 años. 

11,30 €

Ref. A027314 
CUCHILLO JAMONERO  
UNIBLOCK 24 CM - 9,5' D  
3 CLAVELES 
24 cm. Mango POM. Fabricado en acero 
inoxidable con Molibdeno Vanadio.  
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible  
y filo liso, especial para cortar jamón y 
otras piezas de carne. 

11,10 €

Ref. A048959 
CUCHILLO JAMONERO  
DOMVS 25 CM - 10' E  
3 CLAVELES 
Mango polipropileno en negro 25 cm - 10”.  
Realizado en acero inoxidable con Molibdeno 
Vanadio. Cuchillo largo y delgado con hoja  
flexible y filo liso, especial para cortar jamón  
y otras piezas de carne. 

6,20 €

Ref. A001367 
CUCHILLO CHULETERO  
PERLADO 110 MM. C ARCOS 
Garantía 10 años 

2,90 €

Ref. A002473 
TIJERA DE COCINA  
MASTER CLASS INOX 8’ E 3 CLAVELES 
Para cortar todo tipo de alimentos. Forjada en  
caliente en acero inox., su filo microdentado evita 
que los alimentos resbalen al ser manipulados.  
Cortes limpios y rápidos.  

22,25 €

Ref. A027316 
4 TENEDORES MARISCO D 3 CLAVELES 
Tenedor y cuchara para extraer la carne de las 
zonas más difíciles del marisco.  

9,55 €

Ref. A002496 
CASCANUECES MARISQUERO  
MUELLE CROMADO  
D 3 CLAVELES 
17 cm. Cromado.  

9,25 €

Ref. A002497 
CORTAMARISCOS  
PROFESIONAL D 3 CLAVELES 
17 cm. Acero inox. Forjado en caliente.  

8,95 €

Ref. A056330 
ABREOSTRAS INOX POM 5 CM - 2’ D  
3 CLAVELES 
Mango POM en negro. De acero Inoxidable con 
molibdeno vanadio. Con una cuchilla ancha,  
corta y afilada para hacer palanca. 

8 €
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Jamoneros

Ref. A059225 
AFILADOR CUCHILLOS 3 PASOS  
3 CLAVELES 
Afilador negro de cuchillos de 20 cm. mango ergonó-
mico, con fácil agarre y base antideslizante para un afi-
lado seguro. 3 pasos: preparación del afilado, afilado 
grueso y afilado fino.  

7,30 €

Ref. A059284 
AFILADOR CUCHILLOS 3 FASES  
VENTOSA 3 CLAVELES 
Afilador de cuchillos negro con ventosa Ø 6 cm. más 
seguro y cómodo para afilar con una mano. 3 pasos: 
preparación del afilado, afilado grueso y afilado fino. 

4,90 €

Ref. A027294 
JAMONERO HUELVA LACADO NOGAL BUARFE 
Fabricado en madera de pino insigne chileno lacado nogal, 
con herrajes de hierro pintados negro epoxi y pinchos en 
acero cromado.  

15,75 €
Ref. A053575 
JAMONERO PATANEGRA LACADO ROBLE BUARFE 
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno,  
lacado roble con herrajes y pinchos en acero cromado. 

46,75 €

Ref. A056332 
SOPORTE JAMONERO PLEGABLE  
CABEZAL GIRATORIO 3 CLAVELES 
Soporte jamonero fabricado en madera y con un cabezal giratorio y 
plegable que permite dar la vuelta al jamón sin necesidad de soltar 
el pincho que sujeta la pata. El soporte es plegable para poder  
guardarlo sin necesidad de desmontarlo. 

24,40€

Ref. A027295 
JAMONERO PLEGABLE LACADO NOGAL BUARFE 
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno de 1ª 
calidad, lacado nogal, con herrajes y pinchos en acero con el 
acabado de la superficie en cromo brillo. Sistema de plegado 
que nos permite guardarlo sin ocupar espacio. 

24,35 €

Ref. A031672 
JAMONERO RIOJA LACADO NATURAL BUARFE 
Fabricado en madera de pino insigne chileno lacado  
natural con herrajes en acero cromado.  
 30,30€
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Ref. A051950 
VAJILLA 19 PIEZAS WHITE PORCELANA  
NEA CENTREX  
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre, 
1 ensaladera. Caja de regalo. 

39,30 € 

Ref. A060978 
VAJILLA 19 PIEZAS WHITE PORCELANA 
IOS CENTREX 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre,1 bol ensaladera. Caja de regalo. 

35 €

1,12 €/UND.

- Ref. A034610 
PLATO HONDO Ø 22,5 cm   
- Ref. A034611 
PLATO LLANO Ø 24,5 cm 
- Ref. A034612 
PLATO POSTRE Ø 19,5 cm   

TRIANON LUM ARC 
Apta para microondas y lavavajillas.

Ref. A061034 
CUBERTERÍA 24 PIEZAS 
VERONA C/CH ISOGONA 
ACERO INOXIDABLE 
3 MM. 

32,99 €

Ref. A059277 
CUBERTERÍA CAPRI  
ESTUCHE 24 PIEZAS ARCOS 
Estuche Regalo. 

66,45€ 

MUG SURT GRES FRAPPE COLORADO QD  

Ref. A061092  12 cl. 1,32 €   

Ref. A061093  33 cl. 1,83 €

TABLA DE CORTE RUBBER WOOD LACOR 
Robusta. Las fibras colocadas verticalmente ayudan  
a mantener el filo de los cuchillos afilado durante más 
tiempo. Tabla de corte tratada con un revestimiento  
protector y anti-bacteriano. 

Ref. A061046  33x25x4 cm.       20,25 € 

Ref. A061047  53,3x32x4 cm.    39,75 €

Ref. A061045 
TABLA DE CORTE CON CUBETA LACOR 
Tabla con un revestimiento protector anti-bacteriano. 
Cubeta de polipropileno oculta, extraíble para recoger 
los alimentos cortados. Pies antideslizantes.  
Medidas 34x26,5x2 cm. 17,45 €
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PACK DE 6 COPAS  
LA CAVE 
Copa de mesa de vidrio  
con alto valor enológico.  
Capacidades: 
Ref. A052747  16 cl.  
Ref. A052748  36 cl.  
Ref. A052749  48 cl.  
Ref. A052750  58 cl.  

8,70€

Ref. A056431 
SACACORCHOS ELÉCTRICO 
CON BASE CARGADOR LACOR 
Diseño inalámbrico. Autonomía hasta 
30-40 botellas. Incluye base recargable 
y descapsulador. 

26,15€

Ref. A008402 
SACACORCHOS  
DE PARED  
TRADICIONAL  
CROMADO  
BOJ OLAÑETA 
152,80€

Ref. A008400 
SACACORCHOS DOBLE 
PALANCA BÚHO  
CROMADO BOJ OLAÑETA 
7,15€

Ref. A008401 
SACACORCHOS  
BODEGA CROMADO 
BOJ OLAÑETA 

8,10€

Ref. A023988 
SACACORCHOS 
DE PARED  
TRADICIONAL  
NÍQUEL NEGRO 
BOJ OLAÑETA 

171,65€

FUNDA ENFRIABOTELLAS  
BOJ OLAÑETA 
Ref. A060951  BURDEOS 
Ref. A017143  NEGRA 

10,15€

Ref. A060981 
BOMBA DE VACÍO  
3 TAPONES ESCANCIADOR 
VACU VIN 
Sistema "click" patentado, que avisa 
cuando alcanza el vacío óptimo. 

19,99 €

FUNDA ENFRIADOR DE BOTELLA  
  Helada en el congelador, se coloca sobre la botella.      
Ref. A059805   
VINO PLATINIUM   12,99€  
 
Ref. A060983   
VINO MÁRMOL       14,99 € 

 
Ref. A060983  
CAVA PLATINIUM   16,99€ 

Ref. A060985 
MARCADORES DE COPAS 
Set de 12 marcadores de copas, que se  
adhieren con ventosa a cualquier superficie  
lisa para identificar su vaso. 

6,99€

 
Ref. A060982 
SET DE VINOVACU VIN 
El Set de Vino Original Plus contiene innovadores accesorios para disfrutar del vino 
al máximo. Cortacápsulas, sacacorchos, enfriador, bomba de vacío, servidor y un 
tapón. Abra su vino sin esfuerzo. Refrigere su vino activamente y manténgalo fresco 
durante más tiempo. Sirva el vino sin gotear y consérvelo al vacío. 

39,99 €

1,45€/UND.

VINOTECA ORBEGOZO 
3 estantes cromados extraíbles. Display digital y panel de control táctil. Puerta con asa INOX.  
Potencia 70 W. Clase energética B. Control electrónico de temperatura. Refrigeración termoeléctrica. 

Ref. A061091  8 BOTELLAS     135,50€ Ref. A061090  12 BOTELLAS   151,90€
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Ref. A027306 
PELADOR DE PIÑAS 
INOXIDABLE LACOR  
24 cm. Inox 18/10.  
Corta, pela y hace rebanadas. 

6,65 €

Ref. A055437 
CASCANUECES 'HOLZI' MADERA IFA 
Con un sencillo giro del cabezal de seta, se parte la nuez 
introducida. Producto natural de madera de haya. 
62x58x95 mm. 

7,20 €

Ref. A037320 
CASCANUECES  
BLANCO ILSA  
Aluminio fundido, pintura epoxi 
y mangos de haya natural.  
Fabricado en España.  

8,40€

Ref. A008398 
CASCANUECES EN ACERO 
ESTAMPADO CROMADO 
BOJ OLAÑETA 

2,60 €

Ref. A061110 
CABEZAL SOPLETE GAS PROFESIONAL  
Cabezal para botellas  
de gas. 

15,70 € 

NAVAJA 'OPINEL'  
HOJA DE ACERO INOXIDABLE  
VIROLA BLOQUEO  
Mango de haya, barniz natural. Sistema  
de bloqueo de la hoja con virola giratoria "Viroblock". 

Ref. A037397  Hoja 7 cm.      7,95 € 

Ref. A037399  Hoja 8 cm.      8,05 € 

Ref. A037398  Hoja 8,5 cm.   8,15 €

NAVAJA 'OPINEL' HOJA DE 
ACERO AL CARBONO, VIROLA 
BLOQUEO  
Hoja de acero al carbono. Mango de 
haya, barniz teñido. Sistema de bloqueo 
de la hoja con virola giratoria "Viroblock". 

Ref. A037414  Hoja 7 cm.      7,45 € 

Ref. A037415  Hoja 8 cm.      7,65 € 

Ref. A037416  Hoja 8,5 cm.   7,75 €

Accesorios  ***  Prácticos  
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MOLDES

Ref. A051912  REDONDO  Ø 25x7,5 cm.  

11,95 € 

Ref. A051910 CAKE  26x10x7 cm.  

11,99 € 

Ref. A051911  
CUADRADO  21x21x7 cm.  

13,95 €

MOLDE DESMONTABLE LACOR 
100% silicona antiadherente a prueba de goteo. Base de cristal  
con recubrimiento antiadherente y anti-rallado, resistente a cortes.  
Sistema de cierre seguro antiderrame. 

Ref. A061030 
CHURRERA-MÁQUINA  
DE PASTA CLÁSICA IBILI 
8 discos intercambiables. Acero inoxidable. 

13,55 €

Ref. A061055 
MOLDE 12 MUFFINS  
'DOLCEFORNO SUPERIOR'  
6,55 €

Ref. A061056 
RUSTIDERA 'DOLCEFORNO 
SUPERIOR'  
40,5x28x5 cm.  

5,40 €

MOLDE PLUMCAKE  
'DOLCE FORNO SUPERIOR' 
Antiadherentes, acero negro  
de calidad, su acabado permite 
una  homogeneidad. Fácil de 
desmoldar. 

Ref. A061049  25 cm.  3,55 € 

Ref. A061050  30 cm.  3,70 € 

MOLDE REDONDO DESMONTABLE  
'DOLCEFORNO SUPERIOR'  

Ref. A061053  26 cm. 5,55 € 

Ref. A061051 Doble fondo. 26 cm. 8,99 € 

Ref. A060928 
CREPERA ELÉCTRICA 
KUKEN  
Ø 30 cm. 1000 W. 230 V. 
Peso 1,2 Kg. 

30,18 €  

Ref. A061062 
MÁQUINA DE PALOMITAS 
PARTY TIME BIG POPPER 
Potencia: 1.100 W. Diseño retro. 
Fácil de limpiar y extraíble.  
Sistema de  de aire caliente.  
Sin grasas ni condimentos. 

49,90€
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BOTELLA TERMO IBILI 
Doble pared. Acero inoxidable  
0,350 l. Hermética. 
Ref. A061017  DOODLE (1) 
Ref. A061019  EVORA (2) 
Ref. A061023  ZIGZAG (3) 
Ref. A061024  MOSAIC LEMON (4) 
Ref. A061025  SPRING LEMON (5) 

7,99 €

(1)

(2)

(3)

(4)
(5) (1)

(2)

(3)

(4)

Ref. A061094 
BOTELLA 600 ML   
VIDRIO ENERGY QDA 

2,24 €

BOTELLA TERMO IBILI 
Doble pared.  
Acero inoxidable 0,5 l.  
Hermética. 
Ref. A061018  DROP (1) 
Ref. A061020  LISBOA (2) 
Ref. A061021  MARBLE (3) 
Ref. A061022  PORTO (4) 

8,45 €

BOTELLA INOX  
ENERGY QD  

Ref. A061096  50 cl.  7,49€ 

Ref. A061095  75 cl.  9,74€

Ref. A056303 
BOTELLA INOX 
XYLON QD 75 cl.   
9,44 €

Conservación

BOTELLA VIDRIO C/SIL QUIDATE QD 
Ref. A061099  Gris. 0,4 l. 
Ref. A061100  Turquesa. 0,4 l.    2,03 € 

Ref. A061101  Gris. 0,6 l. 
Ref. A061102  Turquesa. 0,6 l.    3,72 €

BOLSA PORTAMENÚS ENERGY QD 
23x15x15 cm. 
Ref. A061104  Verde. 
Ref. A061103  Gris.            5,79 €

TERMO PARA LÍQUIDOS  
SERIE ROYAL IBILI 
Acero inox. Doble pared Interior  
acero inox 18/10. Incluye asa. 

Ref. A061031  0,6 l.    7,90 € 

Ref. A061032  0,9 l.    9,05 € 

Ref. A061033  1,2 l.    9,60 € 
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Ref. A019203  SOFT  
Gris-negro.    
Con 2 contenedores herméticos  
NOMAD 0,75 l. + 0,5 l.  

29,95 €    

HERMÉTICO REDONDO PURE 
BOX ACTIVE LUM ARC 
A047467   42 cl.  

3,40 €   
A047468   67 cl.  

4,45 €   
A047469   92 cl.  

4,87 €  

HERMÉTICO CUADRADO 
PURE BOX ACTIVE LUM ARC 
Ref. A047463   38 cl.  

3,59 €  
Ref. A047464   76 cl.  

4,76 €  

Ref. A046995   122 cl.  

5,84 € 

HERMÉTICO RECTANGULAR 
PURE BOX ACTIVE LUM ARC 

Ref. A047465   38 cl.     4,27€   

Ref. A046898   82 cl.     5,23€  

Ref. A046983   122 cl.   6,11€  

Ref. A047466   197 cl.   8€ 

LUNCH BAG VALIRA 
Bolsa blanda. Apertura total para mejor accesibilidad y limpieza. Bolsillo exterior 
con cremallera. Material interior lavable y aislante. Cinta colgadora extensible.

Ref. A019138 
KIT CUBIERTOS 
VALIRA 

12,45 €  

Ref. A060979 
DÚO SW GRIS 
Bolsa porta-alimentos flexible,  
con asa diseñada para llevar en  
la mano o dentro de otra bolsa,  
compacta y fácil de almacenar.  
Pensada para transportar hasta  
dos contenedores Nomad de 0,75 l. 
Interior de material metalizado  
aislante y de fácil limpieza.  
Material exterior textil stone washed. 
(SIN CONTENEDORES). 

18,95 €  

Ref. A011478 
SATÍN + 2 CONTENEDORES VALIRA 
Bolsa porta-alimentos SATIN rígida -Doble cremallera que permite una total  
apertura para un mejor ACCESO y facilitar la LIMPIEZA -Material interior lavable  
y aislante- 2 contenedores Herméticos 0.75 + 0.50 l. Colores surtidos. 

39,95 €  

CONTENEDOR HERMÉTICO BLANCO VALIRA 
100% herméticos, gracias a sus cuatro puntos de anclaje y su junta de silicona. 

Fabricados en PLÁSTICO CERÁMICO de tacto más agradable para comer.  
No Poroso, no se mancha ni retiene olores. Resiste a una temperatura de  
entre -20ºC y + 220ºC. Apto para el lavavajillas, microondas y congelador.  

FABRICADO EN ESPAÑA. LIBRE BPA. 

Ref. A014532  0,5 l.     6€  

Ref. A015388  0,75 l.   7€ 

Ref. A046624  1 l.        9€
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Ref. A054578   Ø 22 cm. 4,5 l. 159€   

Ref. A040510   Ø 22 cm. 6 l.  189€  

Ref. A040427   Ø 26 cm. 8 l.     229€ 

OLLAS A PRESIÓN FISSLER  
VITAQUICK 
Olla a presión de acero inox. 18/10 de alta calidad. Indicador azul/blanco 
para el control de la presión. Fondo encapsulado Superthermic. Apto para 
inducción, vitrocerámica y gas. Dos niveles de cocción (suave/rápida). 
Tapa fácil de colocar. Cierre de seguridad. Mango fácil de desmontar.  
Sin cestillo. Apto para el lavavajillas, pero solo las partes de acero inox.  
Fabricado en Alemania. 3 años de garantía.

OLLA SUPREME KUHN RIKON 
Olla a presión diseñada y fabricada en Suiza. Indicador a 
presión visual. Base superthermic para una distribución  
homogénea del calor. Triple segura de sobre presión  
y dispositivo de cierre de la tapa automático.  
Válido para todo tipo de cocinas.

REGALO DE UNA SARTÉN EASY INDUCCIÓN 
DE MÁRMOL DE 22 CM.  

Esta sartén posse una superficie rugosa asegurando  
que el aceite se distribuya sobre el fondo de la sartén  

sin utilizar una gran cantidad.

Ref. A007222   4 litros. Ø 22 cm.    199 €   

Ref. A007223   6 litros. Ø 22 cm.    219 €   

Ref. A007224   8 litros. Ø 22 cm.    239 €  

CACEROLA 

Ref. A038228  18 cm.  25,05€ 

Ref. A027296  20 cm.  27,60€   

Ref. A038229  22 cm.  30,45€ 

Ref. A027297  24 cm.  32,50€   

Ref. A038230  26 cm.  37,20€

CAZO VITROCOR LACOR 
Acero inox 18/10 con fondo difusor 
apto para todas las cocinas. 

Ref. A027298   14 cm.  15,05€   

Ref. A027299   16 cm.  17,10€ 
Ref. A049145   18 cm.  18,60€ 
Ref. A056425   20 cm.  21,60€

TARTERA 

 Ref. A038239  24 cm.  32,60€ 
 Ref. A038241  28 cm.  44,05€ 

OLLA RECTA  
Ref. A038225  18 cm.  27,75€ 

Ref. A027303  20 cm.  30,30€ 

Ref. A038234  22 cm.  33,65€ 

Ref. A027304  24 cm.  37,90€ 
Ref. A038235  26 cm.  41,10€

VITROCOR LACOR 
Acero inox 18/10 con fondo difusor. Válido para todo tipo de cocinas.
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SARTÉN 

Ref. A006555   18 cm.   20,95€ 

Ref. A006556   20 cm.   21,95€ 

Ref. A006557   22 cm.   24,15€ 

Ref. A006558   24 cm.   26,25€ 

Ref. A006559   26 cm.   28,99€ 

Ref. A006560   28 cm.   30,75€ 
Ref. A025952   30 cm.   38,80€ GRILL  

Ref. A026021   Liso 22 cm.    
Ref. A026022   Rayas 22 cm. 

29,90€ 
Ref. A006544   Liso 28 cm.  
Ref. A006545   Rayas 28 cm. 

38,50€

EFFICIENT  
Fabricado en aluminio fundido. Máxima robusted y resistencia a la deformación.  
Revestimiento antiadherente interior y exterior de la más alta calidad. Libre de PFOA.  
Mango ergonómico. Apto para todo tipo de cocinas y lavavajillas. 

INDUCCIÓN BRA ISOGONA

 
CACEROLA BAJA   
Con tapa de cristal.  
Ref. A026081  Ø 24 cm.   43,25€ 

Ref. A026082  Ø 28 cm.   50,60€ 

Ref. A026084  Ø 32 cm.   59,30€

CACEROLA ALTA   
Con tapa de cristal.  
Ref. A026076  Ø 24 cm.   43,95€ 
Ref. A026077  Ø 28 cm.   53,40€ 

Ref. A049182  Ø 32 cm.   64,50€ 

Ref. A026079  Ø 36 cm.   73,25€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO FOODIE ISOGONA 

Ref. A061035  18 cm.   13,10€ Ref. A061036  20 cm.   14,30€ 

Ref. A061037  22 cm.   15,99€ Ref. A061038  24 cm.   17,55€ 

Ref. A061039  26 cm.   20,20€ Ref. A061040  28 cm.   23,50€ 

Ref. A061041  30 cm.   25,55€ 

FOODIE  
La sartén Foodie es una sartén ideal para el día a día en la cocina, siendo una fantástica opción por su relación calidad/precio, unidos 
a un diseño moderno. Es una sartén robusta fabricada en aluminio fundido con un revestimiento antiadherente tricapa libre de PFOA. 
Es apta para todas las fuentes de calor (incluida la inducción) gracias a su fondo difusor full induction. Además tiene un excelente  
reparto de la temperatura para una cocción perfecta de todas nuestras recetas. 

NOVEDAD
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RECICLADOR DE ACEITE  
BOROSILICATO IBILI  
Filtro de red malla.  
Capacidad 0,5 l.  
Ref. A055431 CARNE 
Ref. A055432 PESCADO 

10,30€

ACEITERA  
BOROSILICATO 
EBANO QD 
Ref. A061097  0,3 l.    

2,88 € 

Ref. A061098  0,5 l.    

3,23 €

Ref. A006774 
PLANCHA DE ASAR ECOLÓGICA ‘M MAGIC’ JATA 
Cumple normativa de seguridad A-12. Recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA. Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda 
la superficie. Medidas 460 x 280 mm. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Fácil limpieza. Fabricado en España.  
230 V. 2500 W. 

54,90 €  

Ref. A056341 
PLANCHA DE ASAR “M MAGIC” JATA  
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Perfecta 
distribución del calor. Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la 
superficie. Medidas: 460x280 mm. Apta para el lavavajillas.  
Transportable a la mesa. Fácil limpieza. Fabricada en España.  
Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W. 

59,90 €  

Ref. A055315 
PACK 5+1 FILTROS MAXTRA+  
PARA JARRAS BRITA 
La tecnología innovadora MicroFlow de MAXTRA+ 
garantiza una filtración de agua que mejora el sabor 
del agua y reduce la cal. Ideal para beber, el café,  
el té y mejorar la vida de electrodomésticos. 

30 €  

Ref. A060975 
JARRA STYLE AZUL BRITA  
Jarra Premium El LED de BRITA Smart Light indica cuándo reemplazar el filtro:  
en función del tiempo y la cantidad de agua BRITA PerfectFit para una filtración 
óptima. La tecnología MAXTRA+ reduce la cal, el plomo, el cobre, el cloro y 
otras sustancias que alteran el sabor del agua .-Mejora el sabor del agua que 
bebes, potencia el sabor y el aroma del café y del té, garantiza un agua  
de excelente calidad para r y protege los electrodomésticos de la cal. 
INCLUYE 1 FILTRO MAXTRA. 

30 €   

Ref. A046771 
CORTAVERDURAS ROTOMAC METALTEX 
Lámina inox, cuerpo PS transparente, tapa y mango ABS. 
Base antideslizante. Ideal para picadillos, salsas, sopas... 
Capacidad 0,65 l. Fácil de usar y limpiar.                                              17,90€

Ref. A055435 
CORTADOR EN ESPIRAL  
DUOLO 'WESTMARK' IFA 
Para cortar verduras en espiral o en  
juliana. Simplifica la preparación de  
sabrosos platos de verdura. Soporte  
para verduras para un uso seguro  
y un aprovechamiento óptimo.  
Material: ABS, Inox. 

9,55€
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Ref. A046838   
MICROONDAS SIN GRILL ORBEGOZO 
20 l. 700 W. 6 niveles de potencia. Plato giratorio. 
Iluminación interior. Señal acústica. Temporizador 
de 30 min. Medidas: 450x340x260 mm.  
Peso: 10,9 kg.    

78,50 €                

Ref. A059155 
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO 
20 l. 700 W. Grill 900 W (Resistencias de cuarzo).  
Frontal con detalle INOX. 5 niveles de potencia  
+ grill + 3 Combi. Temporizador 30 minutos.  
Programa de descongelación. Señal de fin  
de cocción. Medidas: 450x355x260 mm.  
Peso: 11,3 Kg. Conexión: 230V ~ 50Hz. 

111,90 €

Ref. A006752 
FREIDORA “LA ECOLÓGICA” JATA  
Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA y PTFE.  
Capacidad 1,5 l. Estructura metálica 100%. Cuerpo inoxidable 
antihuella. Termostato regulable de temperatura. Tapa de  
cristal con asa. Resistencia inyectada. Cestillo con asa. Asas 
laterales. Indicador luminoso. Fácil limpieza. 230V. 1000 W.  

49,90 €

Ref. A061089 
MICROONDAS CON GRILL ORBEGOZO 
20 l. 700 W. Capacidad 20 L. Grill de 900 W. 9 
niveles de potencia. Programa de descongela-
ción. Señal fin de . Temporizador de 30 minutos. 
Dimensiones en mm.: 446x320x243 mm.  
Peso: 10,5 kg. 

94,90 €

Ref. A060986 
HORNO GRILL JATA 
Horno, grill. Capacidad 21 l. Temporizador de 60 minutos. Resistencias 
de acero inoxidable.Termostato regulable de temperatura. Bandeja. 
Parrilla. Asa para bandeja y parrilla. Puerta abatible. Bandeja extraíble 
para fácil limpieza. Indicador luminoso. Medidas: 44,5x31x28,5 cm. 
230 V. 1.380 W. 

79,90 €

Ref. A059291 
TOSTADOR BOCA ANCHA  
TODO TIPO DE PAN 900W JATA 
Cuerpo toque frío. Anchura 40 mm. Centrado automático 
del pan. Selector electrónico de tostado. 7 posiciones. 
Pulsador de parada voluntaria. Bandeja recogemigas. 
Recogecables. Voltaje 230 V. Potencia máx. 900 W. 

25,90 €

Ref. A061078 
TOSTADOR RANURA ALARGADA  
OXFORD RUSSELL HOBBS 
Potencia: 1.000 W. Regulador ajustable del nivel 
de tueste. Ranura alargada para dos rebanadas. 
Para panes de mayor tamaño. Sistema de  
extraelevación. Bandeja recogemigas extraíble. 
De acero inox cepillado. 

39,99 €

Ref. A061079 
TOSTADOR ADVENTURE  
RUSSELL HOBBS 
Potencia: 850 W. Control de tueste de 6 posiciones. 
2 ranuras extra-anchas. Comprueba el nivel de 
tueste sin detenerlo. Tecnología de tueste perfecto 
para un dorado uniforme. Cuerpo de acero inox  
cepillado. Bandeja recogemigas extraíble. 

34,99 €

Ref. A060930 
FREIDORA SIN ACEITE 
KUKEN 
1500 W. 3,5 l.  

96,37€
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Ref. A058951 
BAPI 850 INOX 850 W TAURUS  
Motor de alto rendimiento. Regulador de 20 velocidades 
ajustable. Función TURBO para conseguir la máxima  
potencia. Varilla en acero inoxidable de alta resistencia. 
Vaso medidor. Apto para lavavajillas. 

32,90€

Ref. A060926 
BATIDORA BRAZO 
VINTAGE KUKEN 
1000 W. Con vaso. 

44,45€ 

Ref. A060990 
BAPI 1200 INOX TAURUS 
Resultados profesionales. Tritura  
cualquier alimento por muy duro que 
sea con los 1200 W de potencia de  
la batidora de varilla Bapi 1200 Inox. 
Pica y bate rápidamente incluso hielo.  

44,90€

Ref. A060929 
EXPRIMIDOR CON BRAZO  
VINTAGE KUKEN  160 W.  

49,46€

Ref. A060931 
HERVIDOR DE AGUA INOX. 
VINTAGE KUKEN  2 l.  

24,99€

Ref. A060934 
ROBOT BATIDORA AMASADORA 
VINTAGE KUKEN  1100 W. 

136,32€

Ref. A060946 
BATIDORA DE MANO 
HB-804 BOJ OLAÑETA 
5 velocidades. 800 W. 

36,85€
Ref. A060947 
BATIDORA DE MANO  
HM-550 BOJ OLAÑETA 
Batidora amasadora / repostería. 550 W.  
Incluye varilla de amasar y de mezclar. 

34,70€

Ref. A060948 
BATIDORA DE VASO 
TB-1700 BOJ OLAÑETA 
1200 W. Función smothie, 
pulse y picahielos. Jarra de 
cristal 1,7 l. de capacidad. 

79,90€
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Ref. A043149 
EXPRIMIDOR BRAUN 
Blanco. 350 ml. Cantidad 
de pulpa regulable, 
start/stop automático. 

22,90€

Ref. A061044 
MÁQUINA PARA ELABORAR PAN LACOR 
12 programas. Contiene libro de recetas. 3 niveles de tostado.  
2 tamaños de pan (700 g. y 1000 g.) Cubeta antiadherente extraíble.      83,70€ 

Ref. A061048 
YOGURTERA WHITE 1 L LACOR 
Elabora yogures caseros del sabor y textura que te apetezca. 
Disfruta de yogures NATURALES Y SALUDABLES generando 
menos residuos. Fácil de limpiar. Contiene filtro para elaborar 
YOGUR GRIEGO. 

23,20€

Ref. A046840 
EXPRIMIDOR COMPACT 
MOULINEX 
Ultracompacto. Negro. 

25,99€

Ref. A061013 
RELOJ PARED ESFERA HERTER 
Ø 280 mm. Esfera blanca. Alimentación 
1 pila 1,5V AA (no incluida). 

11,90 €

Ref. A061014 
RELOJ PARED ESFERA  
SILENCIOSO HERTER 
Ø 305 mm. Números grandes en negro. 
Números pequeños en rojo para formato 
24 h. Esfera y bisel blancos. Alimentación 
1 pila 1,5V AA (no incluida). 

13,50 €

ue no se te pase la horaQ

Ref. A060932 
LICUADORA DE FRUTAS 
Y VERDURAS KUKEN 
150 W.  

62,56€

Ref. A060935 
SANDWICHERA DESMONTABLE 
DOBLE PLACA KUKEN 
750 W. 

25,70€

Ref. A061061 
SANDWICHERA ELBE 
Potencia: 750 W. Marca el sándwich en 2 partes. Placas antiadherentes 
con cierre. Posición vertical para guardar. Recogecable. Función y luz  
de encendido. Color blanco. Placa grill (An x Pr): 21,5x12 cm. 

16,90€
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Ref. A017436 
CORTAFIAMBRE 220 mm 180 W GARHE 
Cortafiambres con transmisión a corona, regulador de corte  
de precisión y conjunto de bandeja y empujador en acero inox.  
Cuchilla acero 220 mm. Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 230 V- 50 Hz. 
Potencia 180 W. Peso neto 5,5 kg. Medidas: 41x27x30 cm. 

104,95€

Ref. A056369 
CORTAFIAMBRE SEMIPROFESIONAL  
COMPACT 220 MM. 180 W GARHE 
Carcasa y pared de soporte reforzadas para una mayor 
robustez, durabilidad y sobre todo precisión en el corte, 
equipado con transmisión a correa, regulador de corte  
de precisión y bandeja deslizante en acero inox. Cuchilla 
lisa 220 mm. Regulador corte 0-15 mm. Voltaje 220 V. 
50 Hz. Potencia 180 W. Medidas 50x35x30 cm.  
Peso Neto 9,5 kg. 

189,95€

Ref. A061043 
MAQUINA DE VACÍO 
SLIM LACOR 

47,95€ 

Ref. A027255 
BALANZA DE COCINA 
CON BOL BEURER 
KS-25, pesa hasta 3 kilos. 
Graduación 1 g. Incluye bol 
de 1,2 l. 15x5x22 cm.  
Funciona con 2 pilas AAA  
incluidas. 

19,90€

Ref. A059319 
BALANZA DE COCINA  
BEURER 
PIZARRA. KS-19, cristal, pesa hasta 5 kilos. Graduación 1 g. 20x14,5 cm. 
Funciona con 1 pila (1x3V CR2032) incluida.  

19,90€

Ref. A061072 
BALANZA DE COCINA  
BEURER 
FRAMBUESA. KS-19, cristal, pesa hasta 5 kilos. 
Graduación 1 g. 20x14,5 cm. Funciona  
con 1 pila (1x3V CR2032) incluida.  

19,90€

Ref. A027180 
BALANZA DE COCINA  
BEURER 
SEQUENCE. KS-19, cristal, pesa hasta 5 kilos. 
Graduación 1 g. 20x14,5 cm. Funciona  
con 1 pila (1x3V CR2032) incluida.  

14,90€ 
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Ref. A053474 
CAFETERA GOTEO KUKEN  
10-12 tazas. 1,2 l.  

31,30€

CAFETERA EXPRESS INOX  
MOKA IBILI 
Cafetera express acero inoxidable. 
Válida para todos los fuegos incluida 
la inducción. 

Ref. A061028  4 Tazas       9,95€ 

Ref. A061029  6 Tazas      11,30€ 

Ref. A061026  10 Tazas     13,90€ 

Ref. A061027  15 Tazas     22,55€

CAFETERA EXPRESS  
ALUMINIO BAHÍA IBILI 
No apta para inducción. 

Ref. A036947  3 Tazas      6,10€ 

Ref. A036948  6 Tazas      7,30€ 

Ref. A036949  9 Tazas     10€ 

Ref. A036950  12 Tazas    12,10€ 

Ref. A061042 
CAFETERA EXPRESS LACOR 
2 posibilidades: café molido y cápsulas 
ESE. Potencia: 850 W. Presión: 15 bar 
Bandeja calientatazas. Función  
manual y automática. Vaporizador 
para espumar leche.                          106,45€ 

Ref. A043854 
MOLINILLO DE CAFÉ 
ORBEGOZO 
Molinillo de café. Potencia 150 W. 
Cuchilla y cuenco de acero fino.  
Interruptor de seguridad. Tapadera 
transparente. 230 V. 50Hz. 

16,50€ 

Ref. A060980 
CAFETERA PUMP 
DELONGHI 
2 bandejas de goteo, sistema  
antigoteo, depósito de agua  
extraíble, cappucinatore manual, 
portafiltro molido (1 o 2 tazas), 
caldera acero inoxidable. 

99€

I-MAX MF LOGIC DOS + 2 ROLSER 
Carro con doble plegado, hacia delante y 
hacia atrás. Uso a 2/4 ruedas, con soporte 
abatible.Pieza de enganche adaptable la  
carro del supermercado. Tejido de poliester. 
Doble bolsillo interior y bolsillo trasero con  
cierre de cremallera. carga recomendada  
25 kg. Carga máxima 40 kg.  
Capacidad de la bolsa 43 l. 
Ref. A050016   ROJO  
Ref. A050198   AZUL 
Ref. A050199   NEGRO 

47,95€ 
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Ref. A061003  (2) 
RECOGEDOR + PALO  
GRIS ENTIDAD MAYA 
14,55€

Ref. A061000  (4) 
CEPILLO + PALA DE MANO 
GRIS ENTIDAD MAYA 
Ideal para mantener libre de 
polvo cualquier superficie. 

16,75€

Ref. A061001  (3) 
ESCOBA + PALO  
GRIS ENTIDAD MAYA 

15,25€

Ref. A061002  (1) 
MINI TABLE SET  
GRIS ENTIDAD MAYA 
Ideal para limpiar migas de la mesa. 

10,99€

SET KINNELL 
Juego de limpieza de madera de pino y pelo natural.  
Calidad y funcionalidad, hechos a mano.  
Todos los artículos son aptos para cualquier superficie.

SORT & GO' BRABANTIA 
Ideal para tirar residuos compostables en la encimera. Se puede 
utilizar de pie o colgarlo de la pared – soporte de fijación incluido. 
Disponibles bolsas de basura 100% compostables (código S).  
Unidad compacta que ahorra espacio. Ideal para separar  
los residuos del hogar.

CONTENEDOR BASIC ARREGUI 
De acero. Dispone de agujeros de fijación e incluye tornillería. Cada cajón 
lleva alojado en su interior una cubeta de plástico removible y con asa que 
facilita su extracción y limpieza. Cada cubeta: 17 l.  
2 CUBOS  Medidas: 905x305x245 mm.  
Ref. A047554  Blanco.  Ref. A047555  Gris.   105€ 
4 CUBOS  Medidas: 905x585x245 mm.  
Ref. A022533  Blanco.  Ref. A047557  Gris.   139,50€

Ref. A056322 
CONTENEDOR STEP BIN 34L (18+16) ARREGUI 
Contenedor de basura de dos piezas para reciclar  
fácilmente los residuos. Capacidad de 34 litros distribuidos 
en 2 cubos de 18 litros el superior y 16 litros el inferior 
abatible. Mecanismo de pedal súper silencioso para abrir 
el cubo inferior y mediante pulsador el superior.  
Resistentes cubos de polietileno con manijas de metal  
cromado. Carcasa exterior de estable acero inox. pulido. 
Cubos extraíbles de forma individual. Ideal para cocinas, 
viviendas y oficinas. 

74€

CONTENEDOR BASIC BLANCO CON BANDEJA ARREGUI 
Cuerpo y frente de acero lacado. Práctico: Destinados a la recogida selectiva de 
residuos domésticos: papel, vidrio, envases, orgánicos. Capacidad: Disponible con 
cubos de plástico extraíbles, de 17 l. de capacidad cada uno. Bandeja superior 
para guardar bolsas, pilas, etc. Sistema de apertura basculante. La apertura de 
cada cajón se realiza de manera independiente. 

Ref. A060936  2 CUBOS   115€ 

Ref. A060937  4 CUBOS  158,90€ 

Capacidad: 12 LITROS 
Ref. A060967   MENTA Ref. A060968   BLANCO 
Ref. A060969   NEGRO Ref. A060970   VERDE 

20,55€ 

Capacidad: 6 LITROS 
Ref. A060971   MENTA Ref. A060972   BLANCO 
Ref. A060973   NEGRO Ref. A060974   VERDE 

16,75€

(1)

(2)
(3)

(4)
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Ref. A056372 
PLANCHA FOCUS EXCEL  
MICROST. LÁSER HD ECO 
GOLPE VAPOR 170 G  
ROWENTA  2200 W.  
74,99€

Ref. A060993 
SLIDING PRO 2400 TAURUS 
2400 W. Sistema Non Stop, práctico y rápido.  
Modo ECO. Vapor a punto en 1 minuto. Vapor  
continuo de 120 g/min. Resultados equivalentes  
a un centro de planchado de 4.5 bar. Planchado 
vertical. Depósito de agua extraíble de 1,5 l. Suela 
cerámica. Guardacables. Base antideslizante. 

99€

Ref. A051053 
ASPIRADOR  
SIN BOLSA  
DORADO KUKEN  
Tecnología cyclone. Filtro  
multicapas y lavable. Tubo  
giratorio 360º. Fácil vaciado.  
Accesorios de limpieza.  
Máximo ahorro 800 W. 
equivalentes a 2400 W.  
Depósito de 2 l. 

74,17€

Ref. A052811 
PLANCHA VERTICAL PC1500 TAURUS 
Directamente en la percha. Vapor continuo de 
25 g/min. Elimina las arrugas de forma rápida  
y eficiente. Bomba de presión automática. 
Vapor con sólo presionar el gatillo. Higieniza  
tus prendas, desinfecta y elimina malos olores. 
Depósito de gran capacidad 260 cc. para  
planchar con más autonomía. Garantiza el  
máximo cuidado de las prendas delicadas.  
Cepillo para tejidos gruesos y tapicerías,  
elimina las pelusas de americanas y abrigos. 

36,90€

Ref. A060988 
TURBOBAT EXPERT 22V  
AE2501 TAURUS 
Baterías Lithium Technology 22.2V extraíbles.  
Autonomía de 45 minutos. Tiempo de carga rápida 
(4 h). 2 velocidades. Eco y Turbo. Zapata Expert 
Power Suction con cepillo rotatorio motorizado  
extraíble Cyclonic System. Depósito con 0,9 l.  
y con vaciado Fast Clean System, higiénico  
y en un solo click. Máximo ángulo de rotación  
de 180º. Triple filtrado. Ciclón, HEPA y de salida.  
Filtros lavables y fácil mantenimiento.  
Filtro HEPA antialérgico lavable: retiene  
las partículas de polvo, bacterias y alérgenos.  
Tubo de extensión de aluminio de 70 cm.  

105€

Ref. A061074 
RECOGETODO DUSTBUSTER CICLÓNICO  
INALÁMBRICO LITIO DVA-320-J BLACK+DECKER  
Potencia 10.8 V / 21.6 Wh. Potencia (vatios aéreos) 22,45 W. 
Succión 456,67 mm. Capacidad del depósito 250 ml.  
Autonomía +/-15 min. Caudal de aire 17,17 (l/sec).  
Depósito fácil de vaciar y lavar. Diseño ergonómico. 
Carga 10 horas Cargador tipo Jack incluido. 
 Acc. incl.: boquilla y cepillo extensibles 
Batería litio. 

69,95€ 

Ref. A060994 
ULTIMATE GO ANIMAL  
22.2V NEW TAURUS 
Baterías de Litio de 22.2V ligeras, de 
larga duración y recarga rápida en 4h. 
Autonomía 40 min. Aspira hasta 200 m2 
de una sola vez. 2 velocidades: ECO y 
TURBO. Único cepillo para todo tipo de 
suelos: baldosas, parquet, moquetas y 
alfombras. “HIGH HIGENIC FILTER”  
Filtro lavable. Depósito con 500 ml.  
de capacidad y vaciado higiénico  
TOUCH & CLEAN ONE TOUCH. Tubo 
de extensión de aluminio 70 cm, muy  
ligero. Incluye cepillo de limpieza. 
Soporte de pared incluido 

154€

Ref. A059296 
EFFECTIVE COMFORT 
AIRGLIDE GOLPE VAPOR 
120 G ROWENTA 
2200 W. Inox.  

48,99€
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Ref. A026182 
SECADOR CABELLO ROWENTA 
Potencia 2200 W. Powerline Plus Elite.  
Diseño ultraligero. 3 posiciones para 
adaptar caudal de aire y temperatura.  
Boquilla concentradora y difusor. 

29,99€

Ref. A061071 
PLANCHA CABELLO  
MULTIFUNCIÓN CERÁMICA HT-60 BEURER 
Potencia: 25 W. 7 accesorios intercambiables: placas  
para alisar, para ondas muy marcadas. Cepillo para ondas 
suaves. Espiral para rizos. Rizador grande. Rizador  
pequeño. Rizador ancho. Placas cerámicas. Mango  
ergonómico. Mecanismo de cierre. Rotación 360º.  
Anilla para colgar. Mango Soft Touch/antideslizante. 

34,90€

Ref. A061080 
CORTAPELOS + RECORTADORA DE PRECISIÓN  
WAHL HOMEPRO 100 (COMBO) BEURER 
8 peines guía de 3/6/10/13/16/19/22/25 mm. Ancho de corte: 46 mm.  
Cuchillas de carbono autoafilables. Largo del corte sin la guía: 1 mm.  
Incluye recortadora de precisión para zonas pequeñas. Alimentación a red.   
Recortadora: 4.5x10,5x3 cm. Peso: 0,072 kg. Fabricado en Europa. 

29,90€

Ref. A061081 
CORTABARBAS MUSTACHE&BEARD 
WAHL 5606-508 BEURER 
Regulable en 6 posiciones. 4 peines guía 2 a 12 mm. 
Ancho de corte: 30 mm. Cuchillas de carbono  
autoafilables. Peine y aceite lubricante. Cepillo  
de limpieza. Soporte. Funciona con pilas 2xAA. 

12,90€

Ref. A061068 
SECADOR DE PELO  
BEURER HC-80 BEURER 
Potencia: 2.200 W. Motor AC  
profesional larga duración.  
Función Triple Ionic. 3 temperaturas 
 y 2 velocidades. Protector sobrecalentamiento. 
Filtro de seguridad extraíble. Anilla para colgar. 
Selección voltaje auto: 220-240 V/50-60 Hz. 

49,90€ 

Ref. A061069 
PLANCHA CABELLO  
HS-40 BEURER 
Potencia: 40 W. Revestimiento de cerámica  
con tourmalina. Control de temperatura regulable 
(120-220ºC). Pantalla LED (indicador temperatura). 
Sistema calentamiento rápido. Apagado automático. 
Mecanismo de cierre. Rotación 360º. Anilla para  
colgar. Mango soft Touch/antideslizante. 

29,90€ 

Ref. A061070 
CEPILLO ALISADOR  
ELÉCTRICO HS-60 BEURER 
Potencia: 50 W. Función iones integrada.  
Revestimiento de cerámica. Control de temperatura  
regulable (120-200ºC). Pantalla LED. Sistema  
calentamiento ultrarrápido. Apagado automático.  
Rotación 360º. Anilla para colgar. Superficie Soft 
Touch/antideslizante. 

44,90€

Ref. A060991 
BARBERO HADES TAURUS 
Autonomía de hasta 50 minutos.  
Nivel de corte entre 1 y 8 mm.  
Cuchillas de acero inoxidable de  
alta resistencia. Accesorios: aceite  
lubricante y cepillo para la limpieza.  
LED indicador de carga. 

23,90€ 
Ref. A060992 
CORTAPELOS MITHOS AVANT NEW TAURUS 
6 W. Motor AC de 3000 rpm. Cuchillas de titanio  
ultra-afiladas. 4 peines guía extraíbles de 3, 6, 9 y 12 mm. 
Palanca elevadora de cuchillas en 2 posiciones. 10 alturas 
de corte distintas. Uso con cable. Incluye peine, cepillo  
de limpieza, aceite lubricante y protector para cuchillas. 

15,90€

Ref. A060987 
SECADOR “SENSOR” MOTOR AC. JATA 
Funcionamiento electrónico por sensor táctil. Motor  
profesional AC. Limitador térmico de seguridad.  
3 posiciones de caudal de aire. 3 niveles de temperatura.  
Concentrador de aire extraplano. Difusor de aire. Filtro  
posterior extraíble. Anilla para colgar. 230 V. 2.000 W. 

35,90€

Ref. A060989 
AFEITADORA 3 SIDE SHAVE 
TAURUS 
Total Curve Technology: Sistema  
que se ajusta a cada contorno de la 
cara y cuello, gracias a sus cabezales 
flotantes. Las cuchillas de acero inox. 
de doble anillo Ring Blades para un 
afeitado eficaz. Cortapatillas para  
patillas y bigote. Hasta 45 min. de  
autonomía. Indicador total de carga. 
Funcionamiento sin cable.  
Accesorios: cepillo de limpieza,  
tapa protectora y cargador 

29,90€

Cuidado personal
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Ref. A046721 
SET DE MANICURA/PEDICURA BEURER  
Velocidad: 2600 rpm. 2 velocidades. 7 accesorios incluidos.  
Indicador de encendido/apagado. Alimentación a red. Estuche 
incluido. Con luz LED brillante. Giro hacia la derecha/izquierda.  

39,90€

Ref. A002471 
ALICATE PEDICURO  
AMERICANO 3 CLAVELES 
14 cm. Acero Carbono. Forjado en caliente. 

19,50€ 

Ref. A002495 
TIJERA CUTÍCULA CURVA  
3 CLAVELES 
4' D. Tijera de manicura. Acero Carbono 
Producción. Forjado en caliente. 

9,45€

Ref. A021640 
TIJERA UÑAS CURVA 4' D 
3 CLAVELES 

9,45€

Ref. A027181 
BÁSCULA DIGITAL  
DE VIDRIO GS-11 BEURER 
Medición 150 Kg / 100 g. 

14,90€ 

Ref. A053512 
TENSIÓMETRO DE MUÑECA BC-28 BEURER 
Clasifica los valores de la medición en función de las 
tablas de la Organización Mundial de la Salud.  
Gran pantalla LCD de fácil lectura. 

24,90€

Ref. A061073 
BÁSCULA DIGITAL  
BLANCA PS-160 BEURER 
Medición 180 Kg / 100 g. Pantalla LCD XXL. 
Grandes dígitos (4,7 cm). Diseño retro. 

24,90€

Ref. A061066 
TERMÓMETRO DIGITAL  
CLÍNICO SIN CONTACTO 
CON LA PIEL FT-85 BEURER 
Medición sin contacto con la piel, 
higiénico, por infrarrojos. Medición 
temperatura corporal, objetos y 
ambiente. Distancia de medición 
2-3 cm.  Cara sonriente = ok;  
Cara triste = fiebre aprox. > 38ºC.  
Memoria 60 mediciones. 

49,90€

Ref. A061067 
BÁSCULA DIGITAL  
ULTRAPLANA NEGRA  
DE VIDRIO GS-36 BEURER 
Medición 180 Kg / 100 g. 
Pantalla LCD grandes dígitos 
(3.6 cm). Ultra plana. 

29,90€

Ref. A061064 
BÁSCULA DIGITAL DIAGNÓSTICA 
CON IMC DE VIDRIO BF-180 BEURER 
Medición 180 Kg / 100 g. Pantalla LCD XL  
retroiluminada grandes dígitos (3.4 cm.)  
Indicación grasa corporal, agua corporal,  
ratio muscular, indicación medidor huesos. 
Regulador deportistas 5 niveles. 

24,90€

Ref. A061065 
TERMÓMETRO MULTIFUNCIÓN 
FT-65 BEURER 
6 funciones en 1. Temp. del oído.  
Temp. de la frente. Temp. de  
superficie. Alarma de fiebre. Fecha y 
hora. Memoria 10 mediciones. ºC y ºF.  
Pantalla grande de fácil lectura.  
Desconexión automática.  
Con posibilidad de desinfección.  
Sin mercurio, sin cristal. 

39,90€ 

Ref. A060925 
BÁSCULA DIGITAL  

BLUETOOTH KUKEN  
De 200 Kg. Diseño ultrafino de 22 mm. Base de cristal templado de alta  
resistencia. Función Wireless, por medio de APP en móvil. Aplicación 

Aifit, disponible para iOS y Android. Función para medición de la masa 
muscular. Mide IMC, grasa, músculo, masa ósea, agua y Kcal. 

27,28€

Ref. A060976 
LIMA CRISTAL  
ESTERILIZABLE 1 CARA  
14 CM D 3 CLAVELES 

2,80€

Ref. A060977 
PINZA ESTRECHA  
INOX 10 CM D 3 CLAVELES 

4,15€

NOVEDAD
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Ref. A054669 
ASIENTO WC OPTIMA  
BLANCO SOFT GLOSE TA-TAY 
Fabricado con PP antibacteria, 1800 g. 
Soft Close, extraíble, universal. 

24,70 €

Ref. A010858 
ASIENTO WC OLYMPIA 
BLANCO TA-TAY 
Fabricado en polipropileno,  
1500 g. Universal. 

17,20€

ALFOMBRA BAÑO NUVOLA 
TA-TAY 
40x60 cm. Fabricada con espuma 
viscoelástica, Caucho SBR  
(antideslizante) y microfibra,  
lavable en máquina, rápido secado. 
Ref. A051139  BLANCO 
Ref. A051140  GRIS 

10,50 € 

Ref. A053578  5 BALDAS   
Medidas: 180x60x35 cm. 84,65€

Ref. A053579  5 BALDAS   
Medidas: 180x90x35 cm.              99,95 €

Ref. A053577  3 BALDAS  
Medidas: 90x90x35 cm.                  69,95 €

ESTANTERÍA STYLO CLOSET NORTE    

Metálica regulable en altura.

Ref. A003210   
3 BALDAS 

Medidas: 90x60x35 cm.             

56,70 €

Ref. A053623 DUCHA PACIFIC  
Cromo, antical, ligero. 2 funciones. 
Garantía 5 años. 

6,25 € 

Ref. A053624 DUCHA CALMA  
Masage, 5 funciones.  

12,90 €

Ref. A061057 DUCHA MARINA 
6 funciones.  

8,75€

DUCHAS MARINA 
Cromo. Antical, ligeras.  
2 funciones. Garantía 5 años.

Ref. A042383 
DUCHA AQUAFRESH  
Masage (4 fun.+ ahorro de agua). 

14,99 €

BañoRef. A056439 
RADIO DUCHA ELBE 
Radio FM Auto Scan. A prueba de salpicaduras (Certificado IPX4).  
Altavoz incorporado. Control de volumen.Ventosa incorporada para fijación 
horizontal. Alimentación: pilas 2 x AAA (no incluidas).  

14,90 €



Ref. A061060 TABURETE 

5,35 € 

Ref. A061058 SILLA NEGRA 
Ref. A061058 SILLA BLANCA 

9,90 €
Ref. A002783 
SUPERPLEGABLE S-90 CARRIVAN 
Carga 90 kg. Aluminio. Peso 4,3 kg.  
Doble anclaje de ruedas. 

39,95 €

ASIENTOS  
PLEGABLES  
SÍMIL PIEL

Ref. A005214 
LOCTITE SÚPER 
GLUE 3 PINCEL  
5 g HENKEL 
Formato Pincel para 
una aplicación más 
práctica. 

7,40€

Ref. A051751 
PERFECT PEN  
3 g HENKEL 
Adhesivo con forma de 
bolígrafo que permite 
una fácil dosificación.  

6,30€

Ref. A061009 
PATTEX ADVENTURE 
INSTANTÁNEO  
HENKEL 
Adhesivo instantáneo 15 g. 

9,25 €

Ref. A061010 
PATTEX ADVENTURE 
UNIVERSAL HENKEL 
Adhesivo Universal  
extrafuerte 50 g. 

6,75 €

Ref. A061011 
PATTEX ADVENTURE  
1 MIN EPOXY HENKEL 
Adhesivo bicomponente con 
envase especial para mezclas 
exactas y rápidas. 11 ml. 

5,05 €

PATTEX ADVENTURE CINTA 20 M HENKEL 
Cinta adhesiva de máxima resistencia. Se puede 
cortar con las manos muy fácilmente. 20 m. 
Ref. A061006  Gris.  Ref. A061007  Negra. 

8,45€

Ref. A050729 
PATTEX RE-NEW HENKEL 
Silicona de primera calidad  
especialmente indicada para el 
sellado de juntas en sanitarios. 
Permite realizar la junta sin  
necesidad de eliminar la junta 
anterior. 100 g. 

5,75 € 

Ref. A061012 
PATTEX RE-NEW HENKEL 
Silicona de primera calidad  
especialmente indicada para el 
acabado y el sellado de juntas en 
sanitarios. Permite realizar la junta 
sin necesidad de eliminar la junta 
anterior. Cartucho 280 ml.  

6,65 € 

Ref. A005205 
LOCTITE  
MINI TRÍO  
3X1G HENKEL 

5,65 € 

Ref. A061008 
PATTEX ADVENTURE 
COLA PARA MADERA 
HENKEL 
225 g. 

3,35 €

27

NUEVONUEVO NUEVO NUEVO

NUEVO

Pattex ADVENTURE COCODRILE

FAMATEL 
BASES MÚLTIPLES ECONÓMICAS  
Y ECOLÓGICAS (30% de la materia prima  
empleada para su fabricación procede del reciclaje). 
• Cable de 1,5 m.  
Ref. A026591  3 tomas. 3,10 € 

Ref. A026592  4 tomas. 3,50 € 

Ref. A026593  5 tomas. 3,95 € 

Ref. A026594  6 tomas. 3,35 € 

• Cable de 1,5 m. Con interruptor.  

Ref. A026595  3 tomas. 3,70 € 

Ref. A026598  4 tomas. 4,05 €    
Ref. A026599  5 tomas. 4,50 €    
Ref. A026600  6 tomas. 4,95 € 

• Cable de 3 m. Con interruptor.  

Ref. A055087  3 tomas. 5,35 € 

Ref. A055088  4 tomas. 5,80 €    
Ref. A055089  5 tomas. 6,30 €    
Ref. A055090  6 tomas. 6,80 € 

Ref. A061016 
REGLETA FLEXIBLE PIVOT POWER  
4 TOMAS CON INTERRUPTOR IBEROLUSO 

22,99 € 

ORIGINAL  
Ref. A051324   

Tubo 142 g.  5,15€ 

Ref. A059200   

Tubo 340 g.  8,10€ 

Ref. A049669   

Cartucho 446 g. 8,75€

CRISTAL  
Ref. A059203   

Tubo 90 g.   5,90€ 

Ref. A059202   

Tubo 216 g. 9,05€ 

Ref. A059201   

Cartucho 290 g. 9,70€

PATTEX NO MAS CLAVOS 
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Ref. A060960  95,40€

Ref. A060961  217,25€ Ref. A060945  56,95€

Ref. A060953  60,05€ 

Ref. A060954  61,30€

Ref. A060959  30,30€ 

Ref. A060949  28,15€ 

Ref. A060950  31,90€

Ref. A060956  54,25€ 

Ref. A060957  58,40€ 

Ref. A060955  39,99€

Ref. A060958  29,05€

Ref. A060962  19,95€ 

Ref. A060963  21,65€ 

Ref. A060964  23,65€ 

Ref. A060965  27,30€ 

Ref. A060966  30,90€


